



Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID- 19 w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020 - Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, PI 9iv: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

PCPR.N.26.339.2020.MN

Kędzierzyn-Koźle, dnia 05.10.2020r.

WSZYSCY WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Zakup sprzętu komputerowego, audiowizualnego oraz multimedialnego wraz z oprogramowaniem**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.- dalej jako ustawa Pzp) odpowiada na pytania dotyczące treści SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach 01.-05.10.2020r., w poniżej określonym zakresie:

Pytanie nr 1 – dotyczy części III:

Czy Zamawiający wymaga jedynie dostawy sprzętu, czy również instalacji ?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga jedynie dostawy sprzętu.

Pytanie nr 2 – dotyczy części I:

Kto ma świadczyć naprawy gwarancyjne (nie sam proces obsługi gwarancyjnej) oferowanych komputerów i monitorów - Producent czy Dostawca ?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie określa podmiotu świadczącego naprawy gwarancyjne.

Pytanie nr 3 - dotyczy części I:

Jakie są wymagania dotyczące napraw gwarancyjnych – czas rozpoczęcia naprawy, czas jej zakończenia, itp. ?

Odpowiedź nr 3:

Zasady gwarancji zostały opisane w Części II-Istotne Postanowienia Umowy stanowiące integralną część SIWZ.

Pytanie nr 4 - dotyczy części I:

Co w przypadku uszkodzenia dysków twardych (poza oczywistą ich wymianą) ? Czy mają one pozostać własnością Zamawiającego (ochrona danych osobowych) ?

Odpowiedź nr 4:

Dyski twarde zepsute nie zostają własnością zamawiającego, dostawca może je zabrać.

Pytanie nr 5 - dotyczy części I:



Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19 w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020 - Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, PI 9iv: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Czy warunki gwarancyjne dla oferowanego sprzętu mają wynikać bezpośrednio z PN (Part Number) oferowanego produktu lub dołączonej opcji serwisowej z podaniem jej PN, a w przypadku szczególnym z dołączonego oświadczenia producenta dotyczącego oferowanych produktów, z którego wynikać będzie spełnienie tychże warunków ?

Odpowiedź nr 5:

Wystarczy oświadczenie dostawcy o spełnieniu warunków gwarancji z wyszczególnieniem specyfikacji co gwarancja obejmuje.

Pytanie nr 6:

W związku z tym, że Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie-Koźlu w projekcie „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19” uprawnione zostało przez firmę Microsoft do nabycia urządzeń z licencjami edukacyjnymi zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania komputerów przenośnych z systemem Microsoft Windows 10 Pro Education?

Odpowiedź nr 6:

Tak

Pytanie nr 7:

Czy zamawiający dopuści notebooka, który posiada matrycę HD o rozdzielczości 1366 x 768? Obecnie występują problemy z dostępnością notebooków z matrycą FHD.

Odpowiedź nr 7:

Tak

Pytanie nr 8:

Czy zamawiający dopuści tablicę interaktywną o technologii wyświetlania podczernieni z obsługą dotyku oraz dowolnego wskaźnika?

Odpowiedź nr 8:

Tak

Pytanie nr 9:

Czy zamawiający dopuści laptopy renomowanej firmy z ekranem 15,6" oraz rozdzielczości HD (1366x768), które zapewnią komfortowe zdalne nauczanie?

Odpowiedź nr 9:

Tak, Zamawiający dopuści laptopy w rozdzielczości HD z ekranem 15,6".

Pytanie nr 10:



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID- 19 w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020 - Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, PI 9iv: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Czy dopuszczają Państwo tablice multimedialne z technologią POZYCJONOWANIE W PODCZERWIENI zamiast z technologią OPTYCZNĄ?

Odpowiedź nr 10:

Tak, Zamawiający dopuści tablice multimedialne z technologią pozycjonowania w podczerwieni.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi, jako stanowiące integralną część SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej.

Dyrektor Powiatowego Centrum
Pomocy Rodzinie w Kędzierzynie-Koźle

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie
w Kędzierzynie-Koźle

mgr Marlena Nikel